
「より良いまちづくりアンケート」集計結果

質問1　あなたの年齢についてお聞きします。

ア：～２０歳 4 4

イ：２１～４０歳 97 97 489

ウ：４１歳～６４歳 388 388

エ：６５歳～ 802 802 ６５歳～ 802

～６４歳 ６５歳～

ア：一戸建 720 720 312 408

イ：集合住宅 566 566 175 391

ウ：その他: 5 5

～６４歳 ６５歳～

ア：車や自転車でないと行けない。 175 175 79 96

イ：お米や飲料水のなど重い物は持って帰れない。 203 203 46 157

ウ： 1人で買い物をすることに自信がない。 26 26 1 25

エ：特になし 902 902 362 540

オ：その他 59 59

～６４歳 ６５歳～

ア：代わりに買い物して来て欲しい。 34 34 10 24

イ：移動販売車に来て欲しい。 67 67 27 40

ウ：地区内循環バスが欲しい。 171 171 52 119

エ：特になし 975 975 392 583

オ：その他 53 53

～６４歳 ６５歳～

ア：食事 1004 1004 358 646

イ：睡眠 725 725 275 450

ウ：運動 975 975 357 618

エ：会話 359 359 99 260

オ：学習 170 170 50 120

カ：趣味 484 484 149 335

キ：その他 31 31

※記述していただいた回答は、ポータルサイト「ふらっと湘南大庭」に掲載しています。

湘南大庭地区郷土づくり推進会議

質問５　健康維持・増進のため、関心を持っていることを教えてください。
（複数回答可）

○実施期間：2020年12月

質問２　住まいの状況（住宅の形態）についてお聞きします。

質問３　買い物・移動に際しての困り事についてお聞きします。

質問４　買い物・移動に際しての要望をお聞きします。

全体合計

1291

～６４歳

（２０２０年１２月１日時点）

年齢分析

PCで検索、またはこちらのQRコードを

参考にご覧ください。

ご協力ありがとうございました！



質問６　コロナ禍で特に困っていること、心配なことは何ですか。 ～６４歳 ６５歳～

ア：外出しにくい 707 707 266 441

イ：運動不足 324 324 110 214

ウ：人との交流不足 540 540 161 379

エ：趣味や学びができない 219 219 72 147

オ：特になし 180 180 67 113

カ：その他 61 61

質問７　コロナ禍で参加・再開している活動を教えてください。 ～６４歳 ６５歳～

ア：清掃活動 90 90 27 63

イ：ラジオ体操 82 82 9 73

ウ：趣味の活動 307 307 89 218

エ：ボランティア活動 107 107 16 91

オ：特になし 633 633 314 319

カ：その他 72 72

456 456

81 81

質問10　地域の情報としてどんなことを知りたいですか。 ～６４歳 ６５歳～

ア：地域のイベント 515 515 211 304

イ：地域団体の活動 233 233 79 154

ウ：サークル活動 252 252 92 160

エ：特になし 396 396 155 241

オ：その他: 37 37

質問11　現在、地域の情報はどのような手法で得ていますか。 ～６４歳 ６５歳～

ア：回覧板 1060 1060 394 666

イ：ふらっと湘南大庭（ ポータルサイト） 93 93 33 60

ウ：口コミ 192 192 60 132

エ：特になし 97 97 44 53

オ：その他: 97 97

質問12　情報を得るものとして利用している物､始めた物は何ですか。 ～６４歳 ６５歳～

ア：パソコン 421 421 157 264

イ：スマホ 736 736 375 361

ウ：携帯電話 108 108 35 73

エ：タブレット 133 133 60 73

オ：その他 54 54

質問13　自由意見

330 330

質問８　コロナ禍の終息後、再開または新しく始めたいことがあれば教えてください。

質問９　現在、湘南大庭地区では皆で笑顔と健康の“和”を広げ、健康意識の向上をめざしたラ
ジオ体操を実施しています。→参加されている方へ。差し支えなければ､あなたがラジオ体操をし
ている場所と時間を教えてください。「場所」「曜日」「時刻」


